

Zpravodaj

obce Jiříkovice

4/2011



SLOVO ÚVODEM

Vážení spoluobčané, přijmete prosím toto zvláštní číslo našeho Zpravodaje jako srdečné pozvání na připravované kulturní, sportovní a společenské akce. Zároveň si přečtete důležité informace, které vám chceme touto cestou sdělit.

Další číslo Zpravodaje vyjde v polovině prosince. Budeme rádi, když nám do příštího vydání pošlete i vaše články, příspěvky a fotografie. Uzávěrka je 2.12.

Rudolf Staněk, starosta

PLÁN KULTURNÍCH, SPORTOVNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ

sobota 12. 11. 20,00	Martinské hody (na Orlovně), pořádají stárci
neděle 13. 11. 14,00	Drakiáda (na loukách směr Šlapanice), pořádá SRPŠ
sobota 26. 11. 17,00	Slavnostní rozsvícení vánočního stromu (u školky)
pátek 2. 12. 18,00	Jiříkovské ohně (ve sportovním areálu)
sobota 3. 12. 10,00	Pietní akt u vstupu do obce a průvod obcí k pomníku Norberta Brassinne
sobota – neděle 17. – 18. 12.	Vánoční výstava (na Orlovně)
neděle 18. 12. 18,00	Vánoční koncert dechové hudby Rozmarýnka (na Orlovně)
neděle 1. 1. 2012 00,30 hodin	Vítání nového roku, půlnoční přípitek (před obecním úřadem)
neděle 1. 1. 2012 11,00	Novoroční běh
pátek 13. 1. 2012	Obecní ples (na Orlovně)

Toto zvláštní číslo Zpravodaje vyšlo 10.11.2011, uzávěrka dalšího čísla je 2.12.2011. Své příspěvky a názory můžete zaslat písemně na Obecní úřad Jiříkovice nebo na e-mailovou adresu: ou.jirikovice@volny.cz

OZNÁMENÍ KATASTRÁLNÍHO ÚŘADU

o dokončení obnovy katastrálního operátu a jeho vyložení
k veřejnému nahlédnutí

Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov oznamuje, že katastrální operát obnovený přepracováním na digitální katastrální mapu v katastrálním území Jiříkovice obce Jiříkovice bude předložen k veřejnému nahlédnutí v budově Obecního úřadu Jiříkovice, a to ve dnech od 5.12. 2011 do 16. 12. 2011 a s možností uplatnění námitek proti jeho obsahu.

Ve dnech pondělí a středa v době od 8 do 15 hod. bude veřejnému nahlédnutí přítomen zaměstnanec katastrálního úřadu.

Vlastníci mohou během vyložení obnoveného katastrálního operátu a ve lhůtě do 15 dnů ode dne, kdy skončilo jeho vyložení, podat námítky proti obsahu obnoveného katastrálního operátu. O podaných námítkách rozhoduje katastrální úřad (§ 16 odst. 3 katastrálního zákona). Katastrální úřad vyhlásí platnost obnoveného katastrálního operátu dnem 4. 1. 2012.

SVOZ BIOODPADU

Na základě zájmu občanů a po dohodě s firmou van Gansewinkel bude svoz bioodpadu prodloužen o jeden měsíc – do konce listopadu. V zimním období se bioodpad odvážet nebude.

Žádáme občany, aby do kontejnerů nevhazovali odpad v taškách. Do kontejnerů rovněž nepatří koberce, umělohmotné kbelíky a nebo například osobní váha, kterou jsme našli v kontejneru na bioodpad začátkem října. Pokud je kontejner zaplněný, vložte prosím odpad do jiného na jiném stanovišti, nenechávejte ho u kontejneru.

Děkujeme za spolupráci.

Obecní úřad Jiříkovice

VÝZVA SPOLEČNOSTI EON

Upozornění vlastníkům či uživatelům nemovitostí (pozemků) na dodržování povinností vyplývajících ze zákona č. 458/2000 Sb:

Na základě § 25 odst. 4 písmeno h) zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění žádáme vlastníky či uživatele nemovitostí (pozemků) o odstranění nebo ořez dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení.

Odstranění a ořez dřevin, prosíme, poved'te v termínu do 15. listopadu tohoto roku.

Veškeré práce při odstraňování a ořezu dřevin musí být prováděny nejbližší v bezpečné vzdálenosti od vodičů. K vodičům nesmí pod bezpečnou vzdálenost přiblížit ani nástroje ani ořezávané větve při pádu.

Uplyne-li uvedená doba marně, oznamujeme tímto, že zaměstnanci společnosti E.ON Česká republika, a. s., vstoupí následně na dotčené nemovitosti (pozemky) a provedou odstranění a ořez dřevin vlastními prostředky.

Za nesplnění zákonných povinností majitelů či uživatelů nemovitostí ořezat popř. odstranit stromové a jiné porosty ohrožující bezpečný a spolehlivý provoz distribučních zařízení, může vlastníky či uživatele formou sankcí postihnout Státní energetická inspekce.

Bližší informace Vám poskytneme na telefonním čísle: 840 111 333

E.ON Česká republika, s.r.o.

Poznámka: Pro kácení dřevin je nutno si zajistit dle zákona č. 114/1992 Sb. písemné povolení obce. Leták společnosti EON s podrobnějšími informacemi najdete také na webových stránkách obce Jiříkovice (odkaz Úřední deska).

Rudolf Staněk

VÁNOČNÍ VÝSTAVA

Jak už jsme vás informovali v posledním čísle zpravodaje, plánujeme v termínu 17. – 18. 12. 2011 uspořádat vánoční výstavu na Orlovně. Výstava bude tematicky zaměřena na betlémy, perníkové chaloupky, výstavu perníčků a vánočního cukroví. Rovněž chceme ukázat i možnosti zdobení vánočních stromečků bez klasických vánočních ozdob, zakoupených v obchodní síti. Prosíme vás, abyste se zapojili a zapůjčili nám svoje betlémy, které máte doma. Nezáleží na tom, jestli je dřevěný, keramický nebo papírový. Rovněž prosíme šikovné hospodyňky, aby nám na Orlovnu zapůjčily perníkové chaloupky, které doma vytvořily. Přivítáme i další výtvary, které jsou spojeny s obdobím vánoc – adventní věnce, vyšívání ubrusy apod. Samozřejmě se zapojí i děti Z MŠ a žáci ZŠ Jiříkovice a přispějí svými výrobky.

Výstava se uskuteční jen v letošním roce, nebude se pravidelně opakovat. V pátek 16.12. v době od 16,00 do 18,00 hodin budeme na Orlovně čekat na vaše výrobky a betlémy. Samotná výstava bude otevřena v sobotu 17.12. od 13,00 – 17,00 hod. a v neděli 18.12. od 10,00 – 15,00 hod.

Na návštěvníky výstavy bude čekat teplý punč, pro děti nealkoholický. A jako na podzimní výstavě i na vánoční si budou moci návštěvníci i něco zakoupit. Tentokrát to budou zdobené vánoční perníčky, jejichž prodej máme přislíben, dále vánoční květiny – vánoční hvězdy a bramboříky. V jednání je i prodej medu a medových výrobků.

Jana Ondrášová



MOBILNÍ SVOZ ODPADU

12. listopadu 2011

proběhne na níže uvedeném stanovišti pravidelný mobilní svoz odpadu.

odpad	od	do	stanoviště	technika	kontejnery
objemný	9,00	12,00	plocha u Bonagra	Hák	30m ³ abrol 2x
nebezpečný	9,00	12,00	plocha u Bonagra	Avia	9m ³ Avia 1x + bedny

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD - v rámci sběru objemného odpadu je možno odevzdat:

rozměrné odpady z domácností - jako koberce, starý nábytek atd.

Do kontejneru nepatří !!! stavební odpady a odpady ze zahrad !!!

NEBEZPEČNÝ ODPAD - v rámci sběru nebezpečného odpadu je možno odevzdat:

Oleje, brzdové kapaliny, barvy, ředidla a jiné chemikálie, včetně znečištěných obalů z těchto odpadů, dále akumulátory, monočlánky, hnojiva, čisticí prostředky a léky

ZPĚTNÝ ODBĚR - v rámci zpětného odběru je možno odevzdat:

Velké domácí spotřebiče: ledničky, mrazáky... atd.

Malé domácí spotřebiče: mixéry, žehličky, fény... atd.

Spotřebitelská zařízení: Televizory a veškerá spotřební elektronika (videa, rádia...atd.)

Zařízení informačních technologií: monitory, počítače a jejich příslušenství, telefony...atd.

Elektrické a elektronické nástroje: vrtačky, brusky, šicí stroje... atd.

Osvětlovací zařízení: zářivky, výbojky... atd.

Zařízení v rámci zpětného odběru přivezte prosím na sběrný dvůr do e-domku, do kterého je možné tato zařízení ukládat po celý rok. Podmínkou je, aby tato elektrozařízení byla kompletní.